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1. Nadoba tvaru kocky s hranou dizky 60 cm je naplnena vodou do 12 vysky. Kolko hektolitrov vody
eSte mozeme naliat’ do tejto nadoby? (5 bodov)

2. Teleso na obrazku je zloZené z kvadra a trojbokého hranola. Aky je povrch tohto telesa v metroch

Stvorcovych?
(5 bodov)
dedm /- ____. . 3 dom
: 10 dm
- J- ___________
< 12 dm

20 dm



3. Vnutorné uhly trojuholnika ABC st B = 42°, a = 103°, &= 35°. Kol’ko stupiiov m4 rozdiel
patnasobku tupého uhla a dvojnasobku vacsiecho ostrého uhla tohto trojuholnika? (4 body)

2 f—
4. Ur&i hodnotu vyrazu 32x” ~5y ak x=-1ay =-2. Vysledok uved’ v zakladnom tvare. (4 body)

x+y?

5. V domécnosti spotrebuju na kurenie 0,6 t uhlia denne. Zasoba uhlia sta¢i na 75 dni. Na kol’ko dni
bude stacit’ tato zasoba, ak dennt spotrebu znizime o 37,5 kg? (5 bodov) (5 bodov)



6. Prvé &islo je 3,6, druhé &islo je 10,5 nasobok prvého a tretie ¢islo je o 1,8 mensie od druhého &isla,
Sucet tychto ¢isel je...... (3 body)

7. Jakub, Peter a Lenka si mali rozdelit’ 14800 eur. Sumy, ktoré si rozdelili Jakub a Peter boli v pomere
5 : 6. Sumy, ktoré si rozdelili Peter a Lenka boli v pomere 4 : 5. Kol'ko eur dostal Jakub?

(4 body)

8. Zistého poctu vyrobkov idi dve pitiny na vyvoz, tretinu zo zvysku si odkupia zamestnanci, zo
zvysnych je Stvrtina chybnych. V sklade este zostava 60 kusov vyrobkov. Kol'ko bolo vyrobenych
vyrobkov spolu? (4 body)



9. AKké ¢&islo dostaneme, ak korefi nasledujticej rovnice: Z_VZ - 4'(\,\:_ 2) = 2'(34_ w) +2
1
zmensime o s ? (5 bodov)

10.V kosodizniku mé jeden vnutorny uhol vel’kost’ 24°, druhy uhol mé 6,5 krat vi¢siu velkost .
Velkost jeho vnatornych uhlov je ..o,

(4 body)

11.Zo vzorca —5A+11=

vyjadri R 5 bodov
s W ( )

12.Ak v zlomku ¢itatel'a dvakrat zmensime a menovatel’a dvakrat zvi¢sime, zmeni sa hodnota zlomku
rovnako, ako keby sme cely zlomok vynasobili ¢islom......... (2 body)



